TUR3CX

Odnyieg ZuvapuoAdynong

\== ommq ssooosesy,

30 9OOCOSeo\,

MONTEAO: DBL-400

e MMapakaAoupe S1aBACTE TTPOCEKTIKA TIG OBNYIES TIPIV TV GUVAPHOASYNON.
o KaTtdAAnAn yia TnAgopdoeig Plasma kai LCD 32-65 Ivtowv.

e MéyioTo Bapog: 60 KiAa



Oodnyieg Ac@aAsiag:

Moté va unv agrvete Ta Taidid va TTaifouv Pe Tn Baon 1 va avePaivouv TTavw TnG.

Mnv k&BeoTe i akouuTTdTte TO BAPOG 0Ag OTN BACN.

Mnv ToTT0BeTCETE BapUTEPN TNAEOPACN ATTO TO AVAPEPOUEVO PEYIOTO BAPOC.
NavBaouévn eykaraoTacon PTTopei va TTpokaAéoel {nuieg Kal/ 1] TpauuaTiopoUg, yi auTd Kal N yKaTaoTa-
on Ba TPETTEl va yivel atmd eTTayyeAPaTieg TexviKoUug. O KaTaokeuaoTAg dev gival uTTEUBUVOG yia TUXOV

¢Nuieg A TpaUUATIOPOUG AOYw £0QOAUEVNG EYKATAOTAONG, CUVAPHOAGYNONG i XPrRong.
NavBaouEVOl XEIPIOUOI ITTOPET VO TTPOKAAECOUV AUUXES Kal TTANYEG.

O1 eikéveg cival evoeIKTIKES. Q¢ KPITAPIO va AauBAVETE TO TTPOIOV TTOU £XETE OTA XEPIA OAG.
QuAaTe auTég TIG 0ONYiEG.

o Aiota E€apTnudTtwyv:

| — Bdon Toixou

1Ty.

II- Baon TV
1TuX.

e Aiota YAIKwv ZuvappuoAdynong:

llI- Bpaxiovag TV
2TUX.

IV- Z100epdg Bpayiovag

2 TUX.

(] — @ | i} )
A- O0TTa B- ZuAoBideg C- PodéAa M8 D- Bideg M8X16 E- Bideg M6X12 F- Bideg M5X12
4Tpy. 4Tpy. 4Tpy. 4TpY. 4Tpy. 4TpY.

i)

|

s

-

—

%

G- Bideg M4X12 H- Bideg M8X40 |- Bideg M6X35 J- Bideg M5X30 K- Bideg M4X30 L- ATrooTdTng
4rpy. 4rpy. 4Tuyx. 4Tpy. 4Tpy. M8/M6 4tpy.
M- AmrooTdrng M5 N- PodéAeg M5/M4 | O- PodéAeg MB/M6 P- KAe1i Allen Q- Bideg M8 x 14
4Tux. 4Tpy. 4Tpy. 1Tpy. 8 TpX.




BApa 1: Kpathote Tn Bdon Toixou (1) otnv €mOBuuntr) B€0n oTov TOiXO Kal XPNOIUOTIOIROTE JOAURI yia
vVa ONUEIOETE TIG 4 BECEIG OTIG OTTOIEG Ba TPUTTAOETE. 2TN OUVEXEIA KAVTE TIG TPUTTEG XPNOIKMOTTOIVTOG
Tputravi 2/5” 1 10mm, o€ Bdabog 2.5"/ 64mm.

Av ToTroBeTrioeTE TN Bdon o€ UAIvo TTAaicIo, aTnpi¢te TN Bdon Toixou (1) xpnoiyoTroivTag TE00€PIG =U-
AOBI0eg (B) kal PodéAeg (C), apou TTpwTa KAVETE TEOTEPIG TPUTTEG 5.5mm. Av TnV TOTTOBETNOETE O€ TOI-
MEVTEVIO TOIXO, Ba TTPETTEl va XpnolyoTToifoeTe Ta ouTra (A). TommoBetioTe Ta oUTTa (A) OTIG TPUTTEG (UTTO-
pEi va xpelaoTei oQupi yia va XTUTTAOETE eAa@pPd T OUTTO WOTE VA UTTOUV OTIG TPUTTEG). TN CUVEXEIX
otnpiéte T Baon Toixou (1) oTov T0iX0 XpnoiuoTtrolwvtag =uAoBideg (B) kal PodéAeg (C).

=UAivo lNAaioio
TolpevTéVIOg TOIXOG

Eikova 2

Eikova 1

BApa 2: EmAEETE TNV KOTAAANAN BAon, avaAoya Pe TIG UTTOOOXEG OTHPIENG TTOU UTTAPXOUV OTO TTiIoW ME-
POG TNG TNAEOPAONG OO,
1. Na VESA 75x75/ 100x100, emA&€Te T Baon Il.
2. Ta VESA (200-600)x400, ouvdéaTe mn Baon (ll) pe Tov otaBepd Bpaxiova (1V), XpnOILOTTOILWVTOG
TIG Bideg (Q) Kal oUpeTe TOUg Bpaxioveg (I11) woTe va ptrouv otov oTabepd Bpaxiova (V).

Eikova 4



BApa 3: ZraBepoTromoTte Tn Baon oTo TTiow PEPOG TNG TNAEOPACNG.

1. VESA: 75x 75/100 x 100.

Eikova 5

2. VESA: (200 — 600) x 400.

Eikéva 6

BApa 4: ZuvdéoTte TAov Tnv TNAedpacon otn Bdon Toixou kal ac@alioTte xpnoigotroiwvTag Bideg (1).




BApa 5: Apou dwaoete Tnv emOuunTA KAion péow NG AapNg, TTapakaloUpe oQiETe OAEG TIG BideG.

(L Y = Y — .1 QQQQQ‘QQ\,
5 Vs

Eikova 8

NA EIZTE IAIAITEPA MPOZEKTIKOI KATA THN TOMO®GETHZH TQN BPAXIONQN 2TO MIZQ ME-

POZ THZ THAEOPAZHZ 2TO BHMA 3. BEBAIQOEITE OTI ©A XPHZIMOINOIHZETE TA KATAAAHAA

YAIKA ZTHPI=ZHZ.

1. EmA&ETe T OWOTA UAIKG OTHPIENG avAAOYa UE TIG TPUTTEG TTOU €XEI N TNAEOPACT 0OG KAl EEXWPIOTE TA
aTTo TIG UTTOAOITTEG BidEG, PODEAEG KAl ATTOOTATEG.

2. TomoBetrioTE PTTPOUPUTA TNV TNAEOPACN O€ OMOARA, ETTITTEDN EMQAVEIQ GTNV OTIOIO £XETE ATTAWOEI
TTPOOTATEUTIKO UAIKO. Na gioTe 1810iTEPA TTPOCEKTIKOI WOTE va PNV TTPOKANBEi nuid otnv 086vn.

3. TomoBetroTe Toug dUo Bpayxioveg aTnv KATAAANAN Béon WoTe va BpiokovTal o€ ion amdéoTacn amod 1o
KEVTPO TOU TTIOW PEPOUG TNG TNAEOPOONG Kal OTO idI0 UYOog PETALU TOUG.



evikoi 6pol eyyunong

1. Heyyunon ioxuel atrd TNV nueEPOUnVia ayopds OTTwG auTr avaypag@eTal oTnv VOUIun a-
TTOOEIEN ayopdg Kal £XEl XPOVIKN DIGPKEIQ ioN PE QUTA avaypA@ETal ETTIONG OTNV VOUIUN
aTrodeIgn ayopdg.

2. H eyyunon ioxuel uyévo ue TRV €TTIOEIEN TOU EVTUTTOU £yyUNONG Kal TNG VOUIUNG ATTOBEIENG
ayopdg.

3. TMa otmroiadrrote cuvaAAayr Tou TTEAGTN GO0V avapopd To TTPOIOV TTOU £XEl TTPOUNBEUTEI
atro Tnv MNMAaiolo Computers, €iTe autd agopd Service KATAoTAUATOG, EiTE TNAEPWVIKA
UTTOOTAPIEN, EITE ETTIOKEWN OTO XWPO TOU TTEAATN, Ba TTPETTEI va yVWpPICEl TOV KWOIKO TTE-
AGTN TOU OTTWG AUTOG AVAYPAPETAl OTNV OTTOOEIEN Ayopdg TOU TTPOIOVTOG.

4. Tlpiv TNV Tapadoon evOg TTPOIOVTOGC EITE YIA ETTIOKEUN, EITE TTPIV TNV ETTIOKEWN TEXVIKOU
OTOV XWPO TOU TTEAATN, €ITE TIPIV TV XPNOIYOTTOINON OTTOIACONTIOTE TEXVIKAG UTTNPETIAG,
o€ KABe TTEPITITWON 0 TTEAATNG OPEiAEl va dnUIOUPYNOEl avTiypapa ac@aAgiag yia Ta Tu-
XOV OedOoEVA TOU Kal va €XEI OPNOEI OTOIXEIA EPTTIOTEUTIKOU XAPOAKTPA 1| TIPOCWTTIKAG
QUOEWG.

5. H emokeun Ba yivetal oTIg TEXVIKEG eykaTaoTaoelg TNG MAaiolo Computers, e TNV TpO-
OKOMION TNG CUOKEUNG aTTd TOV TTEAATN KATA TIG EPYACIUEG NUEPES KAl WPEG.

6. 2& TTEPITITWON AdUVANIAG ETTIOKEUNG TOU EAQTTWUATIKOU TTpoidvToG N MNMAaiolo Computers
TO AVTIKOBIOTA e AAAO D10 AVTIOTOIXWYV TEXVIKWYV TTPOdIAYPAPWV.

7. O 1pOTT0G KaI Ta €000 HETAPOPACS ATTO KAl TTPOG TA ONMEIa TEXVIKAG UTTOOTAPIENS TNG
MAaiolo Computers KaBwg Kal n evOEXOUEVN aoQAANIO TWV TTPOIOVTWV Eival ETTIAOYH Kal
QTTOKAEIOTIKI) EUBUVN TOU TTEAGTN.

8. O XpOvog aTToTTEPATWONG TNG ETTIOKEUNG TWV TTPOIGVTWY Turbo-X, Doop, Sentio,
@Work, Connect atmrogaciletal atmrokAeIoTIKA atrd Tnv MNMAaioio Computers kai opileTal
ato 4 £wg 48 wpeg epOCTOV UTTAPXEI TO ATTAPAITNTO AVTAANAKTIKG. MeTd TO TTEPAG TwV 15
nuepwyv n MAaiolo Computers deoueUeTal va dWOEI OTOV TTEAATN TTPOIOV TTPOG TTPOCWPI-
VA avTIKOTAoTaoN PEXPI TNV OAOKANPWON ETTIOKEUNRG.

9. H emokeun ) avTikataoTaon Tou TTPOIOVTOG gival oTnv attéAuTn emIAoyr Tng MNMAaqiolo
Computers. Ta avTaAAQKTIKA 1] TTPOIOVTA TTOU QVTIKATACTABNKAV TTEPIEXOVTAI OTNV ATTO-
KAEIOTIKA KUpIOTNTA TNG.

10.H tmTapouoa eyyunon dgv KAAUTTTEI avaAwolipa pépn (1TX. CD, pytratapieg, KaAwdia, KTA.)

11. 01 texvikoi Tng MAaiolo Computers uttoxpeouvTal va TTpooulv TNV EyKATAoTAoN Kal TTa-
PAMNETPOTTOINCN MOVOV TWV UAIKWV KAl TTPOYPAKUATWY TTOU €XOUV TTPONNBEUTE O TTEAA-
TEG A1TO TA KATaoTANATA TNG MNMAaiolo Computers atrokKAEIOEVOU 010UdNTTOTE AAAOU
TTPOIOVTOG AAANG ETAIPEING.

12. 01 1exvikoi Tng MAaiolo Computers dev uttoxpeoUvTal va TTPoouv o€ OTToIadNTTOTE AVTI-
KataoTaon UAIKOU, oTa TTAQioIa TNG £yyunong Tou TTPoIOVToG Kal €@OooV I0XUEI N eyyun-
on auTwy, €dv Oev TOUG ETTIOEIXOEI N TTPWTOTUTIN ATTOBEIEN 1 TO TIMOAGYIO ayopdc TOu
TTPOG AVTIKATAOTAON UAIKOU.

13.H lNMAaiolo Computers dev UTToOTNPICEI KAl OEV KAAUTTTEI JE £YyUNON TTPOIOVTA OTA OTTOIA
£XOUV XPNOIYOTTOINGEI un VOUIUG avTiypa@a AEITOUPYIKWY CUCTNUATWY ) TTPOYPANHATWV.

14.H MAaioio Computers dev uttoxpeoUTal va atrokaTaoTHoel BAGRES oTToIovONTTOTE UAIKWV
Ta oTToia OV €x0ouv ayopaoBei atmd Ta kataoTAuata TG MAaioio Computers, ri/kai givai
€iTe EKTOC €iTE EVTOC £yyuNOoNg, €ite n BAARN €ixe TTpoava@epOEi, €iTe TTAPOUCIACTNKE KATA
TNV BIAPKEI TNG ETTIOKEUNG ] TNG TTAPOUCIAG TOU TEXVIKOU.

15. > ¢ epITITWON TTOU N ayopd dev £xel yivel atrd Ta kataoThpaTta TnG MNAaiolo Computers n
gival eKTOG gyyunong. OTToI0dATTIOTE ETTIOKEUN/ AVTIKATACTAON YiVEl, TTIPAYUATOTTOIEITE PE
OTTOKAEIOTIKI) €UBUVN Kal £600a TOU TTEAGTN.

16.H MNMAaioio Computers dev euBUvETAI yIa TNV EYKATAOTACT, TTOPAPETPOTTOINCT, ATTOKATA-
OTAOT), TTOPEVEPYEIA OTTOIOUDNTTOTE AOYIOMIKOU ri/Kal TTIPOYPAUMATOG TTOU OEV EPTTOPEUE-
Tal.



17.01 emokEWEIG TWV TEXVIKWY TNG MNAaiolo Computers TTpaydaToTrolouvTal EVTIOG TNG OKTi-
vag Twv 20 XAY atré 10 TTANCIECTEPO KATAOTNUA TNG KAl Ol TTPAYHATOTTOINBEICES EpyaTies
ETTIOKEWYNG XpEewWvovTal BAon TINOKATAOAOYOU.

18.T1poiévTa TToU TTOPAPEVOUV ETTIOKEUAOHEVA ) UE APVNON ETTIOKEUNG 1 JE adUvaTn ETTIKOI-
VWVia JE TOV KATOXO TNG OUCKEUNG AVWw TwV 15 NUEPOAOYIOKWY NUEPWY ATTO TNV EVNE-
pwaon Tou TTEAATN, XpewvovTal Pe £€0da atrobrikeuong.

19.H n péyiotn uttoxpéwaon mmou Epel n MNAaiolo Computers TreplopifeTal pnTa Kal ATTOKAEI-
OTIKA OTO QVTITIMO TTOU €X€l KATABANOEI yia TO TTPOIOV i} TO KOOTOG ETTIOKEUAG ] AVTIKOTA-
OTAONG OTTOIOUBNTTOTE TTPOIOVTOG TTOU OEV AEITOUPYEI KAVOVIKA KAl UTTO QUOIOAOYIKEG
OUVONKEG.

20.H MNMAaiolo Computers dev @Epel Kapia eubuvn yia nUIEG TTOU TTPOKAAOUVTaI ATTO TO
TTPOIOV 1] ATTO OQAAPATA AEITOUPYIOG TOU TTPOIOVTOG, CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY TWV dla@U-
YOVTWV £€000WV KAl KEPOWV, TWV EIDIKWY, ATTOBETIKWY ) BETIKWYV NPIWV Kal OV QEPEI
Kapia eubuvn yia Kauia agiwon n oTroia gygipeTal atrd TpiToug 1) atrd €0dGS yia Aoyapia-
OMO TPITWV.

21. Mg tTnv TTapaAafn TnNG TTapoUoag £yyunong o TTEAATNG atTodEXETAI AVETTIQUAGKTA TOUG
OpPOUG TNG.

Ti dev KOAUTITEI N €yyunon mpoidvTtwy Turbo-X, Doop, Sentio, @Work, Connect
1. Aev KoAUTTTEI OTTOI0OATTOTE TTPORANUA TTOU £XEI TTPOKANBEI atrd AoyIOMIKO rj GAAO TTPO-
YPOUMa KaBWG Kal TTpoBAAMaTa TToU £€X0oUV TTPOKANBE aTTd 10UG.
2. Agv KAAUTTTEI HETOQOPIKA €600 aTTO KAl TTPOG TIG EYKATAOTAOEIS TNG MNAdiolo Computers.
3. Aev KAAUTTTEI ETTIOKEUNR, EAEYXO0 /KAl avTIKATAOTAON OTOV XWPEO Tou TTEAATN (Onsite)
4. BAGBeg TOU £X0UV TTPOKANBEI ATTO KAKK XPON O0TTWG, @OOPES, TITWON PiYn UYpPwWY,
oTTacuéva f/kal aAAoiwpéva pépn KTA.

Aedopéva Kal atrwAgia

1. Tlpiv TNV Tapadoorn evog TTPOIBVTOG EITE yIA ETTIOKEUN, EITE TTPIV TNV ETTIOKEWN TEXVIKOU
OTOV XWPO TOU TTEAATN, €ITE TTPIV TV XPNOIYOTTOINON OTTOICONTIOTE TEXVIKIG UTTNPETIAG,
o€ KABe TTePITITWON O TTEAATNG OPEiAEl va dnUIOUPYNOEl avTiypa®a aoPaAEiag yia Ta Tu-
XOV 0edopéva TOU Kal va €XEl OPNOEI OTOIXEIA EPTTIOTEUTIKOU XAPOKTPA | TIPOCWTTIKAG
PUOEWG.

2. 2e repiTrrwon BAGBNG okAnpou diokou r/kal YEVIKOTEPA OTTOIOOATTOTE ATTOONKEUTIKOU
péoou n MNMAaiolo Computers uttoxpeoUTal va AvTIKATAOTAOEI TO EAATTWHATIKO UAIKO, TO
OTTOIO AUTOUATWG ONUAIVEI ATTWAEIN TWV ATTOONKEUUEVWY APXEiIWV Kal AOYIOUIKWY XWPIg
n MAaioio Computers va €xel euBuvn yia auTd.

3. O 1eAdTNG €ival atToKAEIOTIKA UTTEUBUVOG YIa TRV ACQAAEIQ Kal TNV QUAAEN Twv OeO0uE-
VWV TOU, KaBWG Kal yia TNV ETTAVA@OPA Kal ETTAVEYKATAOTACT TOUG OTTOINOATTOTE OTIYUA
Kai yia oTrolodnTToTe Adyo kai aitia. H MAaiocio Computers dev Ba ival utretBuvn yia Tnv
avaKTNON KAl ETTAVEYKATAOTACH TTPOYPANHATWY  dEdOUEVWV AAAWYV aTTd QUTWY TTOU €-
YKATEOTNOE ApXIKA KATA TNV KATAOKEUH TOU TTPOIOVTOG.

MAaiolo Computers dev @épel kauia euBuvn yia Ta ammoBnkeupéva dedopéva (data, ap-
XEiQ, TTPOYPAUMATA) OTA PAYVNTIKA, JAYVNTO-OTITIKA A OTITIKA Péod, KaBWG Kal yia O-
TToIadNTTOTE AUEDN, EUUEDT, TIPOCOETIKN ) aTTOBETIKY NMIG TTOU TTPOKUTITEI TTO TNV a-
TTWAEIG TOuG. H @UAAgN Kal atroBrKeuong Twv OEOOPEVWIV AVIKEI OTNV ATTOKAEIOTIKN €U-
Buvn Tou TTEAAT.



H eyyunon mrauvel autépara va 1I0XUEl OTIG TTOPOKATW TTEPITITWOEIG:

1. Ortav 10 TPOIdV uTToOTEI £TTEURAcN atrd pn e€ouaiodoTnuévo atrd Tnv MNMAaioio Computers
ATOO.

2. Otav n BAGRN TTpoépxeTal atrd KAKr ouvdeouoAoyia, atuxnua, TITwon, Kpadaououg, €k-
Beon o€ akpaieg BEpUOKPATiES, uypaaia f piyn uypwv.

3. Orav 10 TPOoidV UTTORBAAAETAI O€ QUOIKNA A NAEKTPIKY KATATTOVNOT.

4. Ot1av o apiBudg KATaoKEUNG, Ta DIOKPITIKA CAPATA, O CEIPIAKOG apIBUOG £xouv aAAoIwBEi,
aQaIpeBEi ) KATAOTPAPEI.

5. Orav 10 TTPOIdV XPNOIYOTIOIEITAI UE TPOTTO TTOU OEV OPICeTAI ATTO TIG KATAOKEUQOTIKEG
TTPOBIAYPAPEG 1] OE ATTPOPBAETITO YIA TOV KATAOKEUAOTH) TTEPIBAAAOV.

6. Otav 1o TTPORANPa oPeiAeTal o€ TTPOYPANPaATA 1} AoyiouIKS (TTX. 100G, custom firmware
KTA.) TToU peTABAAANOUV Ta AEITOUPYIKA XAPOKTNEIOTIKA TNG OUOKEUNRG.

7. Ortav dev akoAouBouvTal ol d1adIKacieg CUVTAPNONG TOU KATAOKEUAOTH).

8. Aev TTapéxXeTal £yyunon ouTe eyyudTal TTPOoTaCia yia CnuId TTOU TTPOKARBNKE atrd Aav-
Baopévn eykatdoTaon f xpnon.

9. Aev TapéxeTal eyyunon ouTe yyudTtal TTPOOTACIA VIO TTPOIOVTA TPITWYV, AOYIOUIKO Kal UAI-
KO avapdaduiong.

Oa mpémrel va Tmapéxete otnv MNAaiolo Computers k&Be e0Aoyn dieukdAuvon, TTAnpogopia, ou-
VEPYAOIQ, EYKATAOTACEIG KAI TTPOCRACN WOTE VA £XEl TNV duvaTOTNTA VA EKTEAECEI T KABKOVTA
TNG, EVW O€ TTEPITITWON U TAPNoNG Twv avwTépw N MAaioio Computers dgv Ba utroxpeoUTal va
EKTEAETEI OTTOIODATTOTE UTTNPETIQ ] UTTOOTHPIEN. EioTe uTTEUBUVOI yIa TNV a@aipecn TTPOIGVTWV
TTou dev TTpounBeuce n MNMAaiclo Computers katd Tnv dIAPKEIA TNG TEXVIKAS UTTOOTAHPIENG, YIa TV
THPENON AVTIYPAPWY KOl TNV EUTTIOTEUTIKOTATA OAWV TwV OEOOUEVWY TTOU APOPOUV TO TTPOIOV.

Awpedv TnAedwvikn Texvikn YmootnpEn: 200-11-1224"

nmAaioci

e-mail: tech_supy




